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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL 

INICIADA EM 04 DE MAIO DE 2026 E 

ENCERRADA EM 05 DE MAIO DE 2026 

 

 

1. Data, hora e local: Iniciada em 04 de maio de 2026, às 15h00 e encerrada em 05 de maio de 2026, de forma 

remota, através da plataforma Google Meet. 

2. Convocação e Presenças: Realizada a convocação e instalada a presente reunião com a presença da totalidade 

dos membros efetivos do Conselho Fiscal Sr. Alceu Alves da Silva, Sra. Rafaela Rocha Santos França e Sra. 

Lívia Xavier de Mello. Adicionalmente participaram da reunião, como convidados o Sr. Rafael Cardoso 

Cordeiro (CFO e Diretor de Relações com Investidores), Rafael Pinto Queiroz Neto (Gerente de Controladoria), 

Ana Carolina Faria Herold (Especialista em Governança Corporativa) e os representantes da Ernst & Young 

Auditores Independentes S/S (“EY”) Sr. Rogério Magalhães e Sr. Fernando Tanure. 

 

 

3. Mesa: Presidida pelo Sr. Alceu Alves da Silva (“Presidente”) e secretariada pela Sra. Ana Carolina Faria Herold 

(“Secretária”), conforme indicação do Presidente. 

4. Ordem do Dia: Deliberar sobre (i) a eleição do Presidente do Conselho Fiscal, (ii) Apresentação do Relatório 

Financeiro Trimestral (“ITRs”) e apresentação da EY sobre o Relatório Financeiro Trimestral (“ITRs”) da 

Companhia relativo findo em 31 de março de 2026. 

5. Deliberações: Instalada a Reunião, após exame e discussão das matérias da ordem do dia, os membros do 

Conselho Fiscal presentes deliberaram, por unanimidade de votos dos presentes e sem quaisquer ressalvas ou 

restrições, o quanto segue: 

 

5.1. Eleger o Sr. Alceu Alves da Silva para ocupar o cargo de Presidente do Conselho Fiscal da 

Companhia com prazo de mandato até a Assembleia Geral Ordinária que aprovar as 

demonstrações financeiras do exercício social a se encerrar em 31 de dezembro de 2026; 

5.2. Analisar as demonstrações financeiras intermediárias do 1º trimestre de 2026 (ITR), bem como a 

apresentação da EY sobre este, após o que, o Conselho Fiscal recomendou, sem restrições, a 

aprovação das demonstrações pelo Conselho de Administração. 

6. Encerramento: Nada mais havendo a ser tratado, o Presidente deu por encerrada a reunião, da qual se lavrou 

a presente ata, que, lida e achada conforme, foi assinada por todos os presentes. Conselheiros presentes: (i) 

Rafaela Rocha França Dumont e (ii) Lívia Xavier de Mello. 

 

 

Belo Horizonte, 05 de maio de 2026. 
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Alceu Alves Silva Ana Carolina Faria Herold 
Presidente da Mesa Secretária 



 

Membros do Conselho Fiscal: 

 

 

Alceu Alves Silva Rafaela Rocha Santos França 

Presidente do Conselho Fiscal Conselheira 
 

 

Lívia Xavier de Mello 
Conselheira 


